

Protokoll fört vid styrelsemöte för SSRK:s södra avdelning på Ekerödsrasten 2011-01-25

Närvarande: Henrik Svensson fr o m § 5
Anette Björgell
Per Ekelund
Carin Träffe
Annika Hecktor
Berit Persson Qvist
Jörgen Sandberg
Anmält förhinder: Susanne Mayer-Nilsson och Eva Urbanyik

§ 1 Mötets öppnande

Sekreterare Anette Björgell hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen fastställdes med tillägg och godkändes.

§ 3 Val av justeringsman

Carin Träffe valdes att justera dagens protokoll.

§ 4 Föregående mötesprotokoll nr 8/2010

Jörgen Sandberg fick i § 10 e i uppdrag att titta på nya diplom till spaniel. Jörgen visade på mötet ett mycket trevligt förslag som vi beslöt att köpa in. Jörgen hör med Bosse Ferm, som har en kontakt, vad det kan kosta att trycka dessa. Därefter godkändes protokollet och lades till handlingarna.

§ 5 Ekonomi

Per Ekelund rapporterade att ekonomin är fortsatt stabil. Vi beslöt att avsätta 20000 SEK. Preliminär budget för 2011 gick igenom och denna fastställs vid nästa möte. till utbildning

Värt att tänka på är att inte boka in domare som kommer alltför långt ifrån då resekostnaderna lätt springer iväg.

När det gäller de praktiska proven går anmälningsavgiften till HS medan alla kostnader ligger på avdelningarna!

§ 6 Arbetsgrupper

a. Viltspår

Helén Hedlundh Håkansson meddelar via mail att under året har snön ställt till det en del. Trots detta har ca 140 spår genomförts under 2010.

Retriever

Henrik Svensson rapporterade från Retriever-SM som trots mycket snö avlöpte väl. Prusbordet var välfyllt och fint. Detta är en HS aktivitet och en bättre ekonomisk struktur skulle vara önskvärd för kommande SM.

Annika Hecktor rapporterar att Unghundsderbyt 2011 planeras vidare. Platsen är

--	--	--

Östra Ljungby den 11 juni. Mer information kommer via hemsidan.
Den 12 februari kommer ett provledare-/kommissariemöte att avhållas i Nymölla.
Jens Palmqvist kommer hit 26-27 mars och håller kurs i Bromölla för ökl/ekl ekipage.
När det gäller höstens A-prov kommer vi att erbjuda specifika datum istället för att man bara anmäler och får reda på datum i efterhand.

Spaniel

Carin Träffe rapporterade lite från Spaniel-SM. Derbyvinnare blev Björn Danås och det var det ekipage från södra som placerade sig bäst.
Tyvärr fick januariprovet på Löddesborg ställas in p g a snön.
Henrik Svensson har pratat med HS spanielansvarige ang SKK Jhk:s skrivelse rörande provet på Toppe-Ladugård. Henrik skriver ett svar till HS.

Utbildning

Susanne Mayer Nilsson har lämnat ett underlag till kursen med Jörgen Thynell. Vi beslöt att godkänna detta och lägga in uppgifterna till kursen den 23/4 på hemsidan.

§ 7 Utställning

Berit Persson-Qvist meddelar att fr o m 2012 höjs domar- och ringsekretererarvodena. Det innebär 600 SEK mer per ring. Vi får kanske se över våra anmälningsavgifter under året.
Inbjudan till Hasslarpsutställningarna är skriven och kommer ut på hemsidan inom någon dag.
Beslöt köpa in en present för 400 SEK till Pia Nilsson på Sydsåkanska kennelklubben som alltid ställer upp och hjälper till.
Resultaten från Åstorp har ännu inte kommit in på SKK:s hunddata p g a att det saknats stamtavla på utländsk deltagare.

§ 8 Inkomna skrivelser

Nedanstående skrivelser var utsända via mail. Dessa noterades och lades därefter till handlingarna.

SKK	Info ang nya utstbest nytryck av kritiklappar & bekräftelser, katalog för PC.
Kansliet	Auktorisation spanieldomare – Royne Svensson
Kansliet	Auktorisation viltspårdomare – Magnus Hellström
Kansliet	Auktorisation viltspårdomare – Car-Henrik Wigert
SKK	Auktoriserade exteriördomare
Kansliet	Remiss – Hamiltonplaketten 2011
SKK	Ang avstängda exteriördomare
Kansliet	Ang förändringar i utställningsreglerna 2011
Kansliet	Protokoll retrieverjaktkommittén 2010-05-12
SKK JhK	Skrivelse till SSRK från JhKs besök vid spanielprov på Toppe Ladugård 100926
SKK Jhk	Telefonmötesprotokoll JhK 6-2010

--	--	--

SKK JhK	Slutgiltig version riktlinjer för jakt och jaktträning med hund
SKK	Anmälningsblanketten "Plusgiroanmälan"
Kansliet	Auktorisationer nya jaktprovsdomare
Organisations- utredningsgruppen	Ang organisationsutredningen
Organisations- utredningsgruppen	Liten rapport från organisationsutredningsmötet
Organisations- utredningsgruppen	Avdelningarnas svar på frågorna från org utredningsgruppen
Kansliet	Remiss – Organisationsutredningen
SKK	Ink 633 – SKK Årets Narkotikahund Pressmeddelande
SKK	Ink 630 - SKK auktorisationer exteriördomare
Kansliet	Utg 114 – Auktorisationer av nya retrieverdomare
SKK	Protokollsutdrag Utställningskommittén ang CUA mm
SKK	Nytt utställningsmaterial att beställa
SKK	Labrador retriever är nu störst
SKK	Ang priset Disqualified
Kansliet	Pgf 378/2010 protokollsutdrag
Kansliet	Pgf 293/2010 protokollsutdrag
Kansliet	Samtliga motioner till fullmäktige 2011
Kansliet	Nya styrelseuppgifter för 2011
Kansliet	Protokoll HS-möte 2010-09-18 & 19
Kansliet	Protokoll Spanieljaktkommittén 2010-09-04
Kansliet	Protokoll Informationskommittén 2010-07-26
Kansliet	Protokoll Viltspårkommittén 2010-09-14
Kansliet	Protokoll Viltspårkommittén 2010-08-23
Kansliet	Protokoll Exteriörkommittén 2010-09-12
Kansliet	Protokoll Avelskommittén 2010-08-16
Kansliet	Protokoll HS-möte 2010-11-13 & 14
Kansliet	Protokoll Informationskommittén 2010-11-04
Kansliet	Protokoll Retrieverjaktkommittén 2010-11-03
Kansliet	Protokoll Viltspårkommittén 2010-11-11
Kansliet	Protokoll Retrieverjaktkommittén 2010-09-21
Kansliet	Protokoll Avelskommittén 2010-11-08
Kansliet	Protokoll Exteriörkommittén 2010-11-03
Kansliet	Protokoll HS Telefonmöte 2010-11-24
HS	And Vandringspriset Ofelias minne <i>Anette Björgell har pratat med Sverker Haraldsson ang priset. Det ska ha tilldelats Anders Carlsson 2009. Carin Träffe hör med Anders om han har priset.</i>

§ 9 Utgående skrivelser

Kansliet	Remissvar domararvoden
Organisations- utredningsgruppen	Svar på frågorna till org utredningsmötet

--	--	--

§ 10 Övriga frågor

a. Årsmötet: Rapporter gällande verksamhetsberättelse, verksamhetsplan samt rambudget

Snart har alla olika delar inkommit avseende verksamhetsberättelse, verksamhetsplan och rambudgeten.

b. Valberedningen

Carin Träffe rapporterade från valberedningens sammankallande Mirjam Axner. Vi måste tillsätta posterna spanielansvarig, bitr spanielansvarig samt bitr retrieveransvarig. Några förslag finns och valberedningen jobbar vidare.

c. Vem som gör vad på årsmötet; kontroll av medlemskap + röstlängd; röstningslappar, teknisk utrustning etc, mötesordförande, mötessekreterare
Uppdaterad medlemslista, omröstningslappar, läser upp röstlängden samt dator:
Anette Björgell

Berit Persson Qvist kontaktar Leif Jonsson om han kan vara avprickare i vanlig ordning.

Henrik Svensson tar bildkanon med sig.

Berit Persson Qvist tar emot anmälningar till kaffe och fika senast 110228.

Anette Björgell är anmäld som mötessekreterare och vi har förslag till mötesordförande, som Berit Persson Qvist tillfrågar.

d. Motionerna till fullmäktige

Bordlades till nästa möte då vi var tvungna att sluta då lokalen skulle stänga.

e. Fullmäktigemötet 2011

Bordlades till nästa möte då vi var tvungna att sluta då lokalen skulle stänga.

§ 11 Kommande styrelsemöte

Nästa möte blir den 21/2 kl 18.00 på Ekerödsrasten.

§ 12 Mötets avslutande

Ordförande Henrik Svensson tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Anette Björgell
sekreterare

Henrik Svensson
ordförande

Carin Träffe

